
Francouzský jazyk – klíč správných řešení
Vyšší úroveň obtížnosti
Didaktický test – poslech

Celkem Uzavřených Otevřených
Počet úloh 26 26 0

Část
Typ 

úlohy
Úloha

Správné 
řešení

Body

U 1 C 1
U 2 A 1
U 3 B 1
U 4 C 1
U 5 B 1
U 6 V 1
U 7 V 1
U 8 F 1
U 9 F 1
U 10 F 1
U 11 F 1
U 12 V 1
U 13 V 1
U 14 F 1
U 15 V 1
U 16 C 1
U 17 A 1
U 18 A 1
U 19 B 1
U 20 C 1
U 21 B 1
U 22 B 1
U 23 F 1
U 24 C 1
U 25 A 1
U 26 E 1

26

Vysvětlivky:
U – uzavřená úloha.

FJGVL10C0K01

Maximální počet bodů

1

2

3

4


